

పీఎం సూర్యఘర్ను ఐనియోగించుకోవాలి

- ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్యవేదిక ఏలూరు జిల్లా కన్వీనర్ ఎల్.ఎస్. భాస్కరరావు, టి.అప్పారావు
- తక్కువ వడ్డీతో బ్యాంకు రుణాల సదుపాయం



మండలంలో డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): నియోజకవర్గంలో గృహాలకు సూర్యఘర్ ముష్టి బిజి యోజన (పీఎంఎస్ఎమ్ బిజి) గుంటలై అమలుకు ఏపీ విద్యుత్ సంస్థ చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ నెల మార్చి నుంచి ఈ పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమల్లోకి తీసుకొచ్చింది. సౌర విద్యుత్తును గృహ వినియోగదారులకు రాయితీతో ఇళ్ల పైకప్పులపై ఏర్పాటు చేయడానికి ముమ్మర కనరత్తు చేస్తోంది. దీనివల్ల ప్రతి నెలా విద్యుత్తు బిల్లు ఆదా కానుంది. పీఎం సూర్యఘర్ యోజన పథకం ద్వారా రాయిపీపై తక్కువ వడ్డీతో సోలార్ రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటు చేసుకుని విద్యుత్ బిల్లు తగ్గించుకోవడంతో పాటు, పర్యావరణ కాలుష్యం తగ్గించుటకు ప్రజలు ముందుకు రావాలని ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్యవేదిక ఏలూరు జిల్లా కన్వీనర్లు ఎల్.ఎస్. భాస్కర రావు, టి. అప్పారావులు అన్నారు. భాస్కరరావు తన ఇంటిపైన ప్రధానమంత్రి సూర్యఘర్ (సోలార్ రూఫ్ టాప్) యోజన పథకం ద్వారా ఆదివారం సోలార్ పేనెళ్లు అమర్చారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ నానాటికే అంతరించి పోతున్న ఇంధన వనరులకు ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చే మెరుగైన వనరులను ప్రతి ఒక్కరూ ఉపయోగించుకోవాలి, కాలుష్యం రహిత సమాజాన్ని అందించడంలో ముందుం దానిని, సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకొని అమలు జరపాలన్నారు. అప్పుడే మెరుగైన కాలుష్యరహిత సమాజాన్ని నిర్మించగలం అన్నారు. పేదల గృహాల్లో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగాను, ప్రధానమంత్రి ప్రవేశపెట్టిన సూర్య ఘర్ యోజన పథకం ప్రజలకు విద్యుత్ బిల్లు భారం తగ్గించేందుకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ పథకం కింద ను మారు రూ. 78000 వరకు సబ్సిడీ (రాయితీ) రావడం తో పాటు, మిగులు విద్యుత్తును విక్రయించు (అమ్ము) కోవచ్చన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సోలార్ ఎనర్జీ కి (గ్రీన్ ఎనర్జీ కి) ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఈ పథకం ఏర్పాటుకు మండల ఇండియన్ బ్యాంక్ ద్వారా రూ. 2 లక్షలు, 7 శాతం వడ్డీ రేటుతో రుణం తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అన్ని బ్యాంకులు రుణం మంజూరు చేస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఈ పథకంలో ప్రతి ఇంటి నుండి ఉత్పత్తయ్యే సోలార్ విద్యుత్తును గృహ అవసరాలకు సరిపోను, మిగిలిన కరెంటును గ్రీడ్డుకు అను సంధానం చేస్తారు. పగటిపూట ఉత్పత్తి అయ్యే విద్యుత్తును గ్రీడ్డుకు పంపి, రాత్రి సమయంలో వాడుకునే వెలుగు బాటును విద్యుత్ డిమాండ్ లో స్కార్టింగ్ మీటర్లను ఏర్పాటు చేస్తారు. 2029 నాటికి 10 లక్షల ఇళ్లకు రూఫ్ టాప్ సోలార్ ప్యానెళ్ళు అమర్చే లక్ష్యంగా కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్యచరణ రూపొందించిన దన్నారు. రూఫ్ టాప్ ఏర్పాటును ప్రోత్సహించిన ఎలక్ట్రికల్ ఏఈ జి. రామకృష్ణ జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఎం.సత్య నారాయణ, లైసెన్స్ హోలీ, అడిగిన వెంటనే రుణం మం జూరు చేసిన ఇండియన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కె. జ్యోతి ప్రసాద్, వారి సీబ్బింగ్ కి, ప్లాంట్ ఇన్స్టాల్ చేసిన సీబిజి సోలార్ ఎంబర్లైజెస్ భాస్కరరావుకు అభినందనలు తెలిపారు.

మెట్టగూడెంలో ఇల్లు దగ్ధం బాధితులకు జనసైనికుల సహాయం



పోలవరం, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): పోలవరం మండలం చేగొండపల్లి పంచాయతీ మెట్టగూడెంలో ఆదివారం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తాటాకు ఇల్లు దగ్ధమైంది. సంఘటనా ప్రాంతానికి చేరుకుని భాదిత నిరాశ్రయులు కలుం సారయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గునపర్తి వీర వెంకట సత్యన్నారాయ (పిన్ని). తహశీల్దారుతో మాట్లాడి వారికి ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సహాయమందించడానికి కృషి చేస్తానన్నారు. భాదిత కుటుంబానికి జనసేన అండగా ఉంటుందన్నారు. బాధితుడు సారయ్యకు తక్షణ సహాయంగా 6 లీటరు పాపాయలను జనసేన తరఫున భాదితులకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు తెలగంశెట్టి రామప్రసాద్, కురసం రమేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బీకట్ల సాయికృష్ణమూర్తి, మల్లీడి సునీల్ కుమార్, కొక్కెర సత్తిబాబు, పాయం వెంకటసాయి, నూనె వెంకటం త్తం, చిప్పాడ వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

పాట్ల శ్రీరాములు ఆశయ సాధనకు కృషి

పాలకోడేకు, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): భాషాప్రయుక్త రాష్ట్రాల కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన అమరజీవి పాట్ల శ్రీరాములు ఆశయ సాధనలో మనమంతా భాగస్వాములు కావాలని శరీర అవయవ దాన సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు గూడూరు సీతా మహాలక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. శృంగ వృక్షం ఆర్య వైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నాడు జరిగిన అమరజీవి పాట్ల శ్రీరాములు 73 వ వర్ధంతి సభలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆమె మాట్లాడుతూ పాట్ల శ్రీరాములు ఎంత మంది బ్రతిమాలినారో రాష్ట్ర సాధన కోసం చేస్తున్న నిరాహార దీక్షనుంచి రాజీ పడలేదన్నారు. ఆయన



ఆశయ సాధనలో మనమంతా సమాజం కోసం మనవంతు కృషి చేయాలని కోరారు. రక్త దానం చేసి ఎంతో మంది ప్రాణాలను కాపాడవచ్చునన్నారు. ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు బ్రెయిన్ డెడ్ అయితే శరీర అవయవాలను ను దానం చేసి కొంత మంది ప్రాణాలను కాపాడటం ద్వారా

తొలుత పాట్ల శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి, కొద్దసేపు మోసం పాటించి నివాళులర్పించారు. అనంతరం హై స్కూల్ విద్యార్థులకు నిర్వహించిన చిత్రలేఖనం, వ్యాస రచన, వక్రత్వ పోటీలు లో విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. బహు జన కులాల నాయకుడు చింతపల్లి గురుప్రసాద్, సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కూర్మాల పూర్ణారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సోమ రామకృష్ణ, కోశాధికారి ఆత్యం వాసు, కూర్మాల నారాయణ రావు, కాశీ, దుర్గాభవని, కన్యక, శ్రీరా మ చంద్రగుప్త, కుసుమగుప్త, గ్రంథి ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీటి సంఘాలకు పాలక వర్గాలు

- కూటమి పార్టీల సమన్వయంతో ప్రశాంతం ఏకగ్రీవం

కొయ్యలగూడెం, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): దాదాపు ఐదున్నరేళ్ళ రైతుల నిరీక్షణ అనంతరం ఎట్టతేలకు కూటమి ప్రభుత్వం చొరవతో సాగునీటి సంఘాల పాలకవర్గాలు కొలువుదీరాయి. జలవనరుల శాఖ అప్ లాండ్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని కొయ్యల గూడెం మండలంలోని చెరువుల నీటి సంఘాల ఎన్నికలు కూటమి పార్టీల నాయకుల సమన్వయం, సమిష్టి కృషితో శనివారం ప్రశాంతంగా జరిగి, ఏకగ్రీవం అయ్యాయి. బంధకట్టు సెక్షన్ పరిధిలో మొత్తం 11 నీటి సంఘాలకు గాను 7 చోట్ల తెదేపా, 3 చోట్ల జనసేన, ఒక్క స్థానాన్ని బిజెపి మద్దతుదారులు కైవసం చేసుకున్నారు. సరిపల్లి పరిధిలోని హుకుంపేట చెరువు (బండకట్టు) అధ్యక్షుడిగా



సత్యనారాయణ, రాజు చెరువుకు యాతం సత్యనారాయణ, తిగిరిపల్లి భారతి, భీముడు చెరువుకు యనమ దల అమృత రామయ్య, కోన నాగేశ్వర రావు, అంకాల చెరువుకు మాటూరి కృష్ణ నాగ వరప్రసాద్, యర్రమల్ల చేబోలు వెంకట రాంబాబు, యండపల్లి గంగరాజు, పెద్ద చెరువు తోలేటి సరసింహ మూర్తి, సొంతెం సురేష్ బాబు, కన్నాపురంలోని వడిశెలవాని చెరువుకు గెడా రామ్మోహన్ రావు, గెడా రమేష్, పరిం పూడి (కొయ్యల గూడెం) పరిధిలోని నూతికుంట చెరువుకు తోట రామకృష్ణారావు, తోట

మూలల మహాగర్జనకు తరలిన మాలలు

ప్రభుత్వం పోలవరం పోలవరం నుండి హాలీ మాలలకు గుంటూరు పిలుపుతో గుంటూరులో జరుగుతున్న మాలల మహాగర్జనకు రాష్ట్ర మాల మహాకూడు కార్యదర్శి సాబ్బున మోహన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మండలంలోని నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. సాబ్బున మోహన్ మాట్లాడుతూ వర్షకరణ పేరుతో దళితులను రాజ్యాధికారానికి దూరం చేస్తున్న కుట్రగా అభివర్ణించారు. వర్షకరణ వృత్తిరేకంగా చేపట్టు ఉద్యమానికి ప్రతి కుటుంబం సంఘీభావం తెలిపి ఈ ఉద్యమంలో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. దళితులను విడదీయటం ద్వారా సామాజికంగా, ఆర్థికంగా పరిపాలనలో భాగస్వామ్యం కాకుండా చేస్తున్నారని వివరించారు.

మత్స్యకార సాసైటీ ప్రెసిడెంట్లను అభినందించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



నకసాపురం, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): నకసాపురం నియోజకవర్గంలో పలు ప్రాంతాలలో నూతనంగా ఎన్నికైన మత్స్యకార సాసైటీ ప్రెసిడెంట్లను మాజీ

సంధర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మత్స్యకారులు సాసైటీ లుగా ఏర్పడి ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం ను అందుకోవాలని నూచించారు. కూటమి ప్రభుత్వం ద్వారా మత్స్య కారులకు మేలు జరుగుతుందని తెలిపారు. మాధవన యుడును కలిసిన వారిలో కేపీ పాలెం మత్స్యకార సాసైటీ ప్రెసిడెంట్ బోర్డు నారాయణ మూర్తి, మోశళ్ళ పురు మత్స్య కార సాసైటీ ప్రెసిడెంట్ అంధ్రాజు శ్రీనివాస్, కాళీపట్నం సాసైటీ మత్స్యకార సాసైటీ ప్రెసిడెంట్ అంధ్రాజు సుబ్బారాజులు ఉన్నారు. వీరంతా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నరసాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు మాధవ నాయుడు నూతన ప్రెసిడెంట్లకు పూలండలు వేసి అభినందించారు.

శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 నవోదయ కార్యాలయం : 501, సర్కస్ అరం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కళింగ్ - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020ఎల్సీ366027

క్ర. సం.	శాఖ	భాతా నెం.	భాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భర్త పేరు	చిరునామా	భాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లింపవల సిన మొత్తం
1.	జుట్టిపాల్	10394251146	తిరుమల	తండ్రి తిరుమల	7-25-20/3, ఇండి పెంబురు-86, పిడి నెం-1, తాడేపల్లిగూడెం, మహాలక్ష్మినగర్, పశ్చిమ గోదావరి, ఆంధ్రప్రదేశ్ - 534101	08-05-2024	65,130.02

వేలం తేదీ : 30 డిసెంబరు, 2024 న మొ. 03.00 గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచి భాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 నం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్కాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్